



В преддверии профессионального праздника сотрудники следственного управления по Тамбовской области устроили праздник для своих детей



«Поначалу члены семьи относились с недоумением, когда я вечером звонил и говорил, что меня можно не ждать, или ночью выходного дня мог уехать работать», «Нередко дни рождения семья праздновала без меня»... Очень часто во время интервью следователи произносят подобные фразы. Все «издержки» следственной работы (ненормированный рабочий день, выезд на место происшествия в любое время дня и ночи и т.д.) также приходится ощущать на себе и членам семьи следователей.

Поэтому в преддверии профессионального праздника коллектив следственного управления СК России по Тамбовской области принял решение устроить праздник для детей сотрудников. Для них организована экскурсия на шоколадную фабрику, где каждый своими руками



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

«смастерили» для себя вкусное лакомство. Небольшими группами ребята также посетили мастер-классы по приготовлению пиццы. Сытые и довольные, переполненные положительными эмоциями, да еще и с подарками, дети возвращались домой...

И как говорят, счастливы дети – счастливы и их родители!!!

24 Июля 2018

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1243046